
1）佐賀平野水と歴史の探検隊に参加した感想どうでしたか？ ５）このイベントを何で知りましたか？

①おもしろかった 38 人 ①土地改良区だより 3 人

②ふつう 0 人 ②ホームページ 0 人

③あまりおもしろくなかった 0 人 ③市　報 18 人

④友人・知人 6 人

⑤前に参加したことがある 3 人

2）なにに一番興味を持ちましたか？ ⑥その他 （新聞、学校チラシ、家族） 8 人

①ダム監査廊探検 16 人

②ダム湖面探検(船） 12 人

③ダム施設説明 11 人 ①はい 18 人

④ダム散策 1 人 ②いいえ 20 人

⑤川上頭首工　生き物調査 1 人 　

⑥石井樋 2 人 　 　 　 　
※複数回答あり 7）感想等

3）北山ダムや頭首工の役割がわかりましたか？

①前からわかっていた 8 人

②今日見学してわかった 31 人

③わからなかった 0 人
※複数回答あり

①前から大切だと思っていた 11 人

②今日見学して大切だと思った 27 人

③思わない 0 人

（参加者39名 回答者38名）

6）探検隊に参加する前から水土里ネットさが土地
　　（佐賀土地改良区）を知っていましたか？

4）ダムや頭首工がこれからもその役割を果たせるように、今
のままの状態を守っていくことが大切だと思いますか？
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・おもしろかったので、また参加したい。

・みんな優しくしてくれた。いつもは見れない所を見れて、みんなに言いたい。

・川上頭首工でもらったアイスは、昨年の方がよかった。ダム探検も楽しかった。

・放水が見たい。放水中に下に行き、しぶきをあびたい。

・佐賀平野も見てみたい。

・船が速くてとても楽しかった。

・はじめて知る事ができた知識も多くあった。施設内部に入れて貴重な体験ができ、ありがとうございまし

た。

・非常に楽しい貴重な経験もできました。また、楽しい取組を願いします。

・熱中症対策など大変ありがたく思っています。ダム監査廊の階段と川上頭首工の説明時（中腰の姿

勢）は、きつかった。将来、考えていかないといけない大事な水資源よかったと思う。

・ダムのことが詳しく知れてよかったし、楽しかった。

・今日は、監査廊に降りていくところが、昨年と違って楽だったので、のぼりの急な階段も登りきった時の

疲れ方が全く違っていた。

・大変でしょうが、人員（参加者を増やしたら！）小学生、多くの人にダムの効用について知ってもらえた

ら良いかな。

・とても楽しく分かりやすく説明していただいて良かった。機会があれば、また参加したい。ダムの施設説

明、とても分かりやすかった。子ども達の質問にも丁寧に回答いただいてありがとうございました。

・北山ダムや川上頭首工の役割がよく分かり、生活に密着していて水の大切さを改めて知りました。

・色々な機関や組織の方々が集まっての事前準備は、とても大変だったと思いますが、おかげさまでど

のコーナーも良い思い出になりました。
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